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Montáž spřažených nosníků DeLTABeAM® 
Tyto instrukce jsou platné v následujících státech: Česká republika, Dánsko, Finsko, Francie, 
Itálie, Litva, Maďarsko, Nizozemí, Norsko, Polsko, Rusko, Slovensko, Španělsko, Švédsko, 
Švýcarsko a Velká Británie.

Pokyny k montáži nosníků DELTABEAM®

Tyto pokyny k montáži nosníků DELTABEAM® jsou určeny k doplnění montážního postupu v projektové dokumentaci. 
V případě potřeby pomoci s montážní dokumentací je k dispozici technická podpora Peikko. Případné nesrovnalosti 
mezi montážní dokumentací a tímto dokumentem musí být posouzeny statikem.

UPOZORNĚNÍ:  JSOU-LI MONTÁŽNÍ TOLERANCE DELTABEAM® PŘEKROČENY, JE ZAPOTŘEBÍ KONTAKTOVAT 
SPOLEČNOST PEIKKO. DELTABEAM® NEBO SPOJE MEZI NOSNÍKY DELTABEAM® NEMOHOU 
BÝT NIJAK UPRAVOVÁNY BEZ POVOLENÍ OD SPOLEČNOSTI PEIKKO.

Dodávka

Nosníky DELTABEAM® jsou dodávány na staveniště dle odsouhlaseného harmonogramu daného projektu. Dodávka 
každé zásilky musí být potvrzena společností Peikko dva týdny před odesláním. Nosníky DELTABEAM® rozdílných 
délek nejsou ve výrobně nakládány v pořadí montáže, protože by to nebylo ekonomicky ani prakticky výhodné. 
Nosníky jsou označeny identifi kačními kódy v souladu s výkresy.

Skladování na staveništi

Viditelné části spodní pásnice nosníku DELTABEAM®, stěny nosníku do výšky 50 – 100 mm od spodní hrany, čelní 
desky, všechna připojení, skrytá bednění a výškové profi ly jsou ošetřeny protikorozním nátěrem s minimální tloušťkou 
80 μm. Ostatní povrchy jsou ošetřeny základním nátěrem 40 μm. Konečný nátěr zhotovuje zákazník přímo na stavbě 
a není běžnou součástí dodávky nosníků DELTABEAM®. Při dlouhodobém skladování musí být nosníky zakryté. 
Nosníky se podkládají dřevěnými hranoly, aby se předešlo poškození povrchové ochrany. Tyto hranoly musí být bez 
mastnot nebo jiných látek, které by mohly poškodit povrchovou ochranu. Při skladování nosníků ve více vrstvách by 
měla být ověřena únosnost a úroveň povrchu.
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Zvedání a manipulace

Nosníky DELTABEAM® je možné zvedat a přesouvat běžnými zvedacími zařízeními, jako jsou jeřáby nebo 
vysokozdvižné vozíky. Hmotnost každého nosníku DELTABEAM® je uvedena na výrobním štítku na nosníku a ve 
výrobních výkresech. 

Na nosníku je rovněž štítek s označením CE, štítek s QR kódem, který odkazuje na tyto montážní pokyny a označení 
DELTABEAM®. Nosníky DELTABEAM® se musí zvedat pomocí otvorů pro zvedání, které jsou umístěny v horní pásnici 
symetricky k ose těžiště. Musí být dodržen maximálně povolený úhel zdvihu řetězů. V nestandartních případech, 
nejsou-li na nosníku otvory pro zvedání, mohou být nosníky DELTABEAM® zvedány řetězy připevněnými k otvorům v 
boční stěně nosníku. 

V některých případech je zapotřebí třetí řetěz pro udržení rovnováhy zvedaného nosníku DELTABEAM®. Například 
nosníky DELTABEAM® se širokým integrovaným bedněním musí být zvedány použitím zvedacích otvorů a třetí řetěz 
musí být připevněn k bednění. 

UPOZORNĚNÍ:  VŽDY POUŽÍVEJTE SCHVÁLENÉ ZVEDACÍ ŘETĚZY A ZÁMKY ZVEDACÍCH HÁKŮ. ŽÁDNÉ ZVEDACÍ 
PÁSY / ŘETĚZY SE NESMÍ CHYTAT KOLEM NOSNÍKŮ DELTABEAM®: JE TO ZDRAVOTNÍ A 
BEZPEČNOSTNÍ RIZIKO.
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Montáž nosníků DELTABEAM®

Neustále musí být dodržován postup montáže. Každý nosník DELTABEAM® má označení DELTABEAM® a identifi kační 
kód na horní pásnici poblíž konce nosníku ①. Nosníky jsou montovány takovým způsobem, že identifi kační kód na 
horní pásnici nosníku DELTABEAM® je čitelný ve stejném směru jako je naznačeno na kladečském výkrese prvků.

DELTABEAM®D114
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Spojování DELTABEAM®

Nosníky DELTABEAM® se spojují dle projektové dokumentace, montážního 
plánu a detailů spojů. Podrobnosti spojů jsou specifi kovány v konstrukční části 
projektové dokumentace. Distanční desky a montážní podložky se umisťují 
dle montážní dokumentace. Dodávka nosníků DELTABEAM® obsahuje jen 
montážní materiál pro spoje mezi nosníky DELTABEAM® (Gerberovy a boční 
spoje).

Důležité

Váha nosníků DELTABEAM® není dostatečná pro stabilizaci nosné konstrukce 
během montáže stropních desek. Proto je potřeba nosníky DELTABEAM® 
spojit před montáží podpěr a stropních desek. Tím se zajistí poloha nosníků a 
zabrání se jejich posunu. Je-li zapotřebí svařování na staveništi, musí být tento 
proces a kvalifi kace svářečů v souladu s montážním postupem. 

Na umožnění montážních tolerancí se obvykle používají distanční podložky v 
Gerberových a bočních spojích. Montážní tolerance jsou + 5 mm / - 10 mm a 
maximální tloušťka distanční podložky je 15 mm. Délky nosníků DELTABEAM® 
byly navrženy s distanční podložkou tak, že 5 mm tlustá podložka je umístěna 
v každém spoji po montáži nosníků DELTABEAM® ještě před utažením šroubů. 
Možné odchylky od navrhované celkové délky nosníku lze zohlednit přidáním 
nebo odstraněním distančních podložek z ostatních spojů v rámci povolených tolerancí. 

Gerberův spojSpoj s kotevními šrouby HPM® 

Distanční 
podložkaČelní desky

Spojovací deska
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Při montáži spojitých nosníků DELTABEAM® musí být ověřena poloha každého nosníku DELTABEAM® a celková délka 
spojitého nosníku před utažením šroubů v Gerberově spoji a v ostatních spojích. Během montáže je potřeba zabránit 
zvedání konců spojitého nosníku.

Ocelové distanční podložky se umisťují na železobetonovou konstrukci tak, že efekt kontaktního napětí zůstává 
v oblasti ohraničené třmínky. Riziko odlupování betonu může být sníženo zkosením okrajů betonové konstrukce. 
Nedoporučuje se použití neoprenu mezi nosníkem DELTABEAM® a podpěrou.

UPOZORNĚNÍ:  NOSNÍK DELTABEAM® NELZE UPRAVOVAT, VYTVÁŘET OTVORY PRO ŠROUBY, ATD. BEZ 
POVOLENÍ A INSTRUKCÍ OD SPOLEČNOSTI PEIKKO.

Podepírání nosníků DELTABEAM®

Podepírání musí být uskutečněno dle projektovaného postupu montáže před montáží stropních prvků. Nosníky 
DELTABEAM® jsou spojovány před podepřením dle postupu montáže, montážních plánů a detailů spojů. Používejte 
pouze certifi kované podpěry. Jejich počet a poloha musí být v souladu s pokyny statika.

Při montáži vzpěr musí být zajištěna jejich stabilita. Základ pro vzpěry musí být bezpečný a tuhý. Vzpěry by měly být 
co nejblíže k podpěrám nosníku a měly by být umístěny na zatížné straně, pod stěnou nosníku. Vzpěry mohou být 
odstraněny až poté, co beton ve spárách a betonová vyplň nosníku DELTABEAM® dosáhne požadované pevnosti.

U dutinového prefabrikovaného stropu je podepření DELTABEAM® použito jen k zabránění pootočení nosníku nad 
podpěrami. Účelem podepření DELTABEAM® není zabránit průhybu. Dutinové panely nemohou být podepírány bez 
povolení od výrobce.

Úloha podepření je rozhodující v případě, že nosník DELTABEAM® je uložený na okraji stěny rovnoběžné s nosníkem. 
Plán umístění podpěr vypracovaný statikem se musí dodržet.

Podpěra při uložení nosníku na skrytou PCs® konzolu Podpěra při uložení nosníku na stěnu
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Podepření spojitého nosníku DELTABEAM® a potenciální nadzdvihnutí.

Potenciální 
nadzdvihnutí

Gerberův spoj

Boční spoj

Gerberův 
spoj

Sloup Sloup Sloup 

Dočasné 
podpěry

Dočasné 
podpěry

Dočasné 
podpěry

Dočasné 
podpěry

Proměnná vzdálenost 
Gerberova spoje od sloupu

• Podepření v místě Gerberova a bočního spoje není požadováno.
• Gerberův i boční spoj jsou navrženy na přenos kroucení od zatížení během stádia montáže.
• Je třeba, aby statik zodpovědný za projekt při návrhu detailu spoje a podpěr nosníků DELTABEAM® vzal 

v úvahu možný efekt nadzdvihnutí během stádia montáže nebo konečného stadia. Např. skrytá Peikko 
PCs® konzola se systémem LOCK je navržena tak, že brání nadzdvihnutí. Podrobnější informace najdete v 
technické příručce ke konzolám PCs®.

Bednění DELTABEAM® musí být vždy podepřeno. Pokud to není možné, je třeba speciální schválení od technické 
podpory Peikko. Průběžná podpěra musí být umístěna pod podélným okrajem širokého ztraceného bednění. 
Průběžná podpěra je lokálně podpíraná stojkami a musí být stejně dlouhá jako podpírané ztracené bednění.

Zvláštní pozornost je zapotřebí věnovat asymetricky podepřeným nosníkům, nosníkům na velký rozpon nebo velkou 
podpěrnou výšku. Je-li podpěrná výška velká, použijí se tradiční metody jako jsou dočasné sloupy nebo věže. Peikko 
nabízí speciální řešení pro problémy s podepřením, je třeba to však brát v úvahu při návrhu DELTABEAM®.

UPOZORNĚNÍ:  PODEPÍRÁNÍ NOSNÍKU DELTABEAM® PŘI POUŽITÍ DUTINOVÝCH PANELŮ JE POUŽITO JEN K 
ZABRÁNĚNÍ POOTOČENÍ NOSNÍKU NAD PODPĚRAMI.
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Montáž stropní konstrukce

Spoje a dočasné podpěry nosníků DELTABEAM® musí být bezpečně osazeny, utaženy nebo svařeny před montáží 
stropní konstrukce. Pro minimalizaci pootočení nosníku by měly být stropní prvky osazovány střídavě na obě strany 
nosníku. Pokud je zatížena jen jedna strana nosníku, musí se to uvažovat při návrhu montážních podpěr. Po montáži 
stropu se provádí nezbytné bednění, úpravy okrajů a výztuž desky.

Stropní prvky musí být namontovány přímo na vysunutou spodní pásnici nosníku. Nedoporučuje se použití neoprenu.

Stropní prvky musí být namontovány s maximální mezerou 30 mm mezi stěnou nosníku DELTABEAM® a koncem 
stropního prvku. Je-li tato hodnota překročena, kontaktujte společnost Peikko nebo statika. 

Nakonec by měly být všechny otvory na spodní straně DELTABEAM® (části s konzolovým vyložením, boční spoje a 
Gerberovy spoje) utěsněny. Rovněž je uložena příčná a obvodová výztuž. 

{

{

Max. 30

Ocelobetonové a fi ligránové stropní desky se montují s nominálním nadvýšením podle projektu. Vzepětí nosníku 
DELTABEAM® je navrženo tak, aby se působením hmotnosti stropních desek vyrovnalo.

UPOZORNĚNÍ:  MATERIÁL NESMÍ BÝT SKLADOVÁN NA STROPĚ PŘED ZATVRDNUTÍM BETONOVÉ VÝPLNĚ. HORNÍ 
VRSTVY STROPU NESMÍ BÝT MONTOVÁNY PŘED ZATVRDNUTÍM BETONOVÉ VÝPLNĚ.

36 DeLTABeAM® SpřAžený noSník
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Monolitická stropní deska

Betonové desky betonované na staveništi se staví na nominální úroveň. K dosažení vodorovného spodního
povrchu se doporučuje, aby bylo bednění pod spodní pásnicí nosníku. U nosníku s výškovým profi lem na vysunuté 
spodní pásnici se bedněni staví proti stěnám výškových profi lů. 

Dodatečná příčná výztuž

Výztuž se instaluje v souladu s postupem montáže. Minimální množství příčné výztuže nosníků DELTABEAM® je 
94 mm²/m. Příčná výztuž musí být vložena i v případě, že jsou pruty výztuže zahnuty nad DELTABEAM®. Příčná 
výztuž by vždy měla procházet přes stěnové otvory v bočních stěnách (h < 370 mm) nebo přídavné otvory v bočních 
stěnách (h ≥ 370 mm) nosníku DELTABEAM®. Koncová deska Gerberova spoje nosníku DELTABEAM® (h ≥ 300 mm) 
má upravený tvar z důvodu instalace obvodové výztuže mezi nosník a dutinový stropní panel. Výřezy v Gerberových 
spojích slouží na přebetonování spoje, případně na zmonolitnění s použitím betonářské výztuže. Dva výřezy jsou u 
šířky nosníku b ≥ 600 mm (viz obrázky dále).

Přídavné stěnové otvory 55 × 80 mm 
pro příčnou výztuž

75 mm

DELTABEAM® < 370 mm

DELTABEAM® ≥ 370 mm
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Dva výřezy při šířce nosníku DELTABEAM® b ≥ 600 mm

Tvar koncové desky nosníku DELTABEAM® h ≥ 300 mm

Výřez při šířce nosníku DELTABEAM® 
b < 600 mm

Tvar koncové desky nosníku 
DELTABEAM® h < 300 mm
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Zalévání betonu

Nosníky DELTABEAM® jsou zalévány betonem současně s deskou nebo spoji dutinových prefabrikovaných stropů. 
Nosníky DELTABEAM® musí být vyplněny betonem v jedné etapě. K zajištění vlastností spřažení musí být nosníky 
DELTABEAM® zcela zality. DELTABEAM® je navržen na dočasné proměnné zatížení dle EN 1991-1-6 a příslušné 
národní přílohy.

Pro zalití nosníku betonem se vždy použije konstrukční beton. Třída betonu je v souladu s navrženým postupem 
montáže. Vlastnosti betonu jsou určeny projektem. Doporučuje se kamenivo o maximální velikosti zrna 8 mm 
(v žádném případě ne více než 16 mm). Doba tuhnutí betonu může být zkrácena snížením potřebného množství 
záměsové vody. Toho může být dosaženo použitím betonu s nízkým vodním součinitelem (v/c < 0,5) nebo betonu 
vyšší pevnosti za použití plastifi kačních přísad. V betonové směsi se nedoporučuje používat uhelný popílek, který 
váže vodu. Dobu tuhnutí betonu na stavbě je možné ovlivnit dodržováním pokynů pro převládající podmínky 
prostředí a specifi cké pokyny projektu.

Spodní časti Gerberových a bočních spojů musí být správně vyplněny betonem.

Betonová zálivka je realizována dle postupu montáže. 

Betonování:

1. Používejte pouze beton defi novaný statikem zodpovědným za projekt.

2. Zajistěte, aby v nosníku nebyla žádná voda a otvory pro odvod vody byly volné.

3. Zajistěte, aby nosník DELTABEAM® nebyl před betonáží znečištěný.

4. Pokud jsou v nosníku DELTABEAM® instalovány topné kabely, zajistěte, aby byla zásuvka kabelu vytažena 
před začátkem betonáže mimo nosník. 

5. Ujistěte se, že bednění a výztuž jsou v souladu s návrhem.

6. Počáteční plnění je možné provést přes zalévací otvory v horní pásnici nosníku. DELTABEAM® je vyplněn 
betonem po spodní okraj stěnových otvorů.

7. Po počáteční výplni je konečné betonování uskutečněno pouze z jedné strany nosníku DELTABEAM®.

8. Zajistěte, aby byl nosník DELTABEAM® vyplněn betonem a zkontrolujte jeho vyplnění odvzdušňovacími 
otvory na opačné straně nosníku. Nosník je vyplněný, pokud beton vytéká přes odvzdušňovací otvory. Je 
potřeba zabránit rozlití betonu po nosníku, protože potom bude těžší pozorovat, kdy je nosník vyplněný.

9. Během betonáže zhutněte beton vibrátorem. Celý proces plnění je možné vykonat přes plnící otvory v horní 
pásnici nosníku, zalévání ale bude pomalejší a vyžaduje více vibrování, aby beton dobře zatekl. Při používání 
vibrátoru dávejte pozor na ztracené bednění a svislou stěnu.
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Dodatečná protipožární ochrana

Dodatečná protipožární ochrana se provádí dle projektového postupu montáže. Nosník DELTABEAM® s dilatačními 
spárami musí být protipožárně chráněn ze spodní strany. Je-li dilatační spára na vysunuté spodní pásnici
nosníku, celá šířka a délka nosníku musí být protipožárně chráněna. Dilatační spára může být rovněž umístěna v
koncovém spoji nebo v místě bočního připojení.

Dilatační vrstva

Protipožární izolace

Ocelová podložka (pro zvedání)

Speciální posuvné ložisko

Příčná výztuž tvaru L nebo U

Svislá stěna nosníku DELTABEAM® typu DR musí být dodatečně protipožárně chráněna, není-li chráněna stálými 
konstrukcemi jako jsou stěny. Takovéto prvky (např. stěna) zajišťují stálou protipožární ochranu.

Pokud je nosník DELTABEAM® spojený s požárně chráněnou ocelovou konstrukcí, musí být požární ochrana 
provedena podle postupu montáže. Nechráněný nosník DELTABEAM® přenáší teplo do ocelové konstrukce přes 
spoje.

Po montáži

Každé poškození povrchové úpravy musí být opraveno 
co nejdříve. Vrchní vrstvy povrchové úpravy by měly 
být provedeny co nejdříve.

Bezpečnost

V průběhu montáže je nezbytné dodržovat všechny 
platné předpisy ochrany zdraví a bezpečnosti. 
Upevňovací body pro zábradlí a jiné bezpečnostní 
produkty lze objednat zvlášť.

40 DeLTABeAM® SpřAžený noSník

INSTALACE

Kontrolní seznam na staveništi

1. Skladování na staveništi
• Použijte dřevěné hranoly nebo dřevěné desky na ochranu povrchové úpravy.
• Při dlouhodobém skladování na staveništi je třeba nosníky DELTABEAM® zakrýt.

2. Zvedání a přesun
• DELTABEAM® se zvedá pomocí zvedacích otvorů na horní pásnici. Vždy uzamkněte řetězy.
• Všímejte si maximálně povoleného úhlu zvedání řetězů.
• Vlastní hmotnost nosníku DELTABEAM® je uvedena na štítku výrobku.

ŽÁDNÉ ZVEDACÍ PÁSY / ŘETĚZY KOLEM NOSNÍKU DELTABEAM®: ZDRAVOTNÍ A BEZPEČNOSTNÍ RIZIKO!

3. Montáž nosníku DELTABEAM®
• Nejdříve zkontrolujte instrukce a požadavky v postupu montáže.
• Směr identifi kačních kódů instalovaných nosníků by měl být stejný jako v kladečském výkresu prvků.
• Nosníky musí být spojeny (šrouby nebo svary) s podpěrami před začátkem montáže stropních desek.
• Při montáži nosníků DELTABEAM® na železobetonové sloupy použijte buď jednu širokou ocelovou 

desku nebo dvě malé – jedna malá deska ve středu je nedostatečná.
• Před utažením šroubů v Gerberově spoji, zkontrolujte polohu každého nosníku DELTABEAM® a celkovou 

délku spojitého nosníku.

4. Podepírání
• U dutinových stropních desek co nejblíže k podpěrám nosníku DELTABEAM®, na zatíženou stranu 

nosníku, pod stěnu nosníku.
• U ostatních typů stropních desek dle postupu montáže.
• Odstranit až po zatvrdnutí betonu.

5. Montáž stropních prvků
• Namontujte stropní desky přímo na vysunutou spodní pásnici bez jakékoliv dodatečné mezivrstvy. 
• Maximální mezera 30 mm mezi stěnou nosníku DELTABEAM® a koncem stropní desky.
• Pro minimalizaci pootočení nosníku montujte stropní desky střídavě na obě strany.

6. Výztuž
• Minimální příčná výztuž přes nosníky DELTABEAM® je 94 mm²/m, od desky k desce ve stycích nebo 

výřezech v deskách.
• Na okrajích nosníku použijte výztužné pruty tvaru L nebo U.

7. Betonování
• Beton splňuje specifi kaci danou prováděcí projektovou dokumentací.
• Vyplnění na jednu etapu, plnění jen z jedné strany, pozorování z druhé. Nosník je plný, pokud beton 

začne vytékat přes odvzdušňovací otvory v horní části stěny nosníku.
• Při zhutňování betonu vibrováním dávejte pozor na bednění.
• Ubezpečte se, že beton vyplní mezery mezi Gerberovými a bočními spoji.

ŘEZÁNÍ NOSNÍKU DELTABEAM®, VYTVÁŘENÍ OTVORŮ PRO ŠROUBY ATD. VYŽADUJE SCHVÁLENÍ A 
USMĚRNĚNÍ OD SPOLEČNOSTI PEIKKO.

PŘED BETONÁŽÍ NOSNÍKŮ A DOSAŽENÍM POTŘEBNÉ PEVNOSTI BETONU BY NA STROPNÍ KONSTRUKCI 
NEMĚLY BÝT SKLADOVÁNY ŽÁDNÉ MATERIÁLY.

STROPNÍ KONSTRUKCE NAD NESMÍ BÝT MONTOVÁNA PŘED DOSAŽENÍM POTŘEBNÉ PEVNOSTI BETONU.
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ŽÁDNÉ ZVEDACÍ PÁSY / ŘETĚZY KOLEM NOSNÍKU DELTABEAM®: ZDRAVOTNÍ A BEZPEČNOSTNÍ RIZIKO!

3. Montáž nosníku DELTABEAM®
• Nejdříve zkontrolujte instrukce a požadavky v postupu montáže.
• Směr identifi kačních kódů instalovaných nosníků by měl být stejný jako v kladečském výkresu prvků.
• Nosníky musí být spojeny (šrouby nebo svary) s podpěrami před začátkem montáže stropních desek.
• Při montáži nosníků DELTABEAM® na železobetonové sloupy použijte buď jednu širokou ocelovou 

desku nebo dvě malé – jedna malá deska ve středu je nedostatečná.
• Před utažením šroubů v Gerberově spoji, zkontrolujte polohu každého nosníku DELTABEAM® a celkovou 

délku spojitého nosníku.

4. Podepírání
• U dutinových stropních desek co nejblíže k podpěrám nosníku DELTABEAM®, na zatíženou stranu 

nosníku, pod stěnu nosníku.
• U ostatních typů stropních desek dle postupu montáže.
• Odstranit až po zatvrdnutí betonu.

5. Montáž stropních prvků
• Namontujte stropní desky přímo na vysunutou spodní pásnici bez jakékoliv dodatečné mezivrstvy. 
• Maximální mezera 30 mm mezi stěnou nosníku DELTABEAM® a koncem stropní desky.
• Pro minimalizaci pootočení nosníku montujte stropní desky střídavě na obě strany.

6. Výztuž
• Minimální příčná výztuž přes nosníky DELTABEAM® je 94 mm²/m, od desky k desce ve stycích nebo 

výřezech v deskách.
• Na okrajích nosníku použijte výztužné pruty tvaru L nebo U.

7. Betonování
• Beton splňuje specifi kaci danou prováděcí projektovou dokumentací.
• Vyplnění na jednu etapu, plnění jen z jedné strany, pozorování z druhé. Nosník je plný, pokud beton 

začne vytékat přes odvzdušňovací otvory v horní části stěny nosníku.
• Při zhutňování betonu vibrováním dávejte pozor na bednění.
• Ubezpečte se, že beton vyplní mezery mezi Gerberovými a bočními spoji.

ŘEZÁNÍ NOSNÍKU DELTABEAM®, VYTVÁŘENÍ OTVORŮ PRO ŠROUBY ATD. VYŽADUJE SCHVÁLENÍ A 
USMĚRNĚNÍ OD SPOLEČNOSTI PEIKKO.

PŘED BETONÁŽÍ NOSNÍKŮ A DOSAŽENÍM POTŘEBNÉ PEVNOSTI BETONU BY NA STROPNÍ KONSTRUKCI 
NEMĚLY BÝT SKLADOVÁNY ŽÁDNÉ MATERIÁLY.

STROPNÍ KONSTRUKCE NAD NESMÍ BÝT MONTOVÁNA PŘED DOSAŽENÍM POTŘEBNÉ PEVNOSTI BETONU.

INSTALACE
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